
 

 
 

PROTOKOLL FRÅN TERRAFEMS ÅRSMÖTE 2023 
           För verksamhetsåret 2022 
 Organisationsnummer 802409-1970 
 Box 38121 10064 Stockholm 
 www.terrafem.org 
 
 

Plats: Långholmen  
Datum: 25 mars, 2023 
Närvarande: Roya Asadzadeh, Agnieska Zysk, Bandaree Hagel, Sähär Sadati, Lanaz Zaher 
Leonora Jashari, Shahad Nasrin, Teresa Ogalde, Natasa Slekovec, Adiam Tedros, Gimena 
Gonzalez, Parvaneh  Maroufi, Ann-Charlotte Eriksson, Bernardita Núñez,    

 
1. Mötets öppnande 

Mötet öppnades av ordförande Adiam Tedros 
 

2. Upprop och fastställande av röstlängd 
Roya Asadzadeh, ombud för Terrafem Stockholm 
Bandaree Hagel ombud för Terrafem Göteborg 
Sähär Sadati ombud för Terrafem Örebro 
Lanaz Zaher ombud Uppsala 
Leonora Jashari ombud Linköping 
Mötets beslöt att   adjungera   Ann-Charlotte Eriksson, Bernardita Núñez, Agnieska Zysk, Shahad 
Nasrin, Teresa Ogalde,  Natasa Slekovec, Adiam Tedros, Gimena Gonzalez, Parvaneh Maroufi,   
Ann-Charlotte Eriksson, Bernardita Núñez. 

 
3. Mötets behöriga utlysande 

Årsmötet konstaterade att mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 

4. Val av mötesordförande 
Årsmötet valde Ann-Charlotte Eriksson till mötesordförande. 

 
5. Val av mötets sekreterare 

Årsmötet valde Bernardita Núñez 
 

6. Val av justeringskvinnor och rösträknerska 
Till justeringskvinnor och rösträknerska valdes Sähär Sadati och Leonora Jashari 

 
7. Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes. 
 

8. Godkännande av verksamhetsberättelse och bokslut 
Årsmötet la till handlingarna verksamhetsberättelsen och bokslut. 

 
9. Revisionsberättelse och beviljande av ansvarsfrihet för den avgående styrelsen 

Revisionsberättelsen föredrogs av mötesordförande förtroendevald revisor har granskat 
årsredovisningen och räkenskaperna för år 2022 och tillstyrker att resultat och balansräkningar 



 

fastställs. Den förtroendevald revisor tillstyrker ansvarsfrihet. Mötesordförande föredrog även den 
auktoriserade revisor utförda revision där tillstyrker att årsmötet beviljar styrelsens ledamöter 
ansvarsfrihet för räkenskapsåret  
Årsmötet beviljades styrelsen enhälligt ansvarsfrihet för förvaltningen och räkenskapsåret under 
föregående år. 

 
10. Val av ordförande 

Årsmötet antog valberedningens förslag och valde Adiam Tedros på två år.  
 

11. Val av kassör 
Årsmötet antog valberedningens förslag och valde Gimena Gonzalez på två år, 

 
12. Val av en ledamot 

Årsmötet antog valberedningens förslag och valde Ada Alak 
 

13. Val av förtroendevald revisor 
Årsmötet valde Yeliz Savran 

 
14. Val av auktoriserade revisor  

Årsmötet valde Katarina Nyberg 
 

15. Val al av valberedning på ett år 
Årsmötet valde Teresa Ogalde och Natasa Slekovec 

 
16. Propositioner 

Proposition nr 1 Angående ändringar i stadgarna; § 3 Ändamål och § 6 Stödmedlemmar 
Det är styrelsens uppfattning att Terrafems ändamål behöver förtydligas. En förenings ändamål ska 
på ett tydligt sätt beskriva varför föreningen finns och vad den vill åstadkomma. Det är styrelsens 
uppfattning att formuleringarna i behöver justeras för att bättre återspegla Terrafems syfte. Vidare 
anser styrelsen att det bör ske en renodling av vilka som kan vara medlemmar i Terrafem och att 
möjligheten att vara stödmedlem ska tas bort. En stödmedlem är ej valbar till Terrafems 
demokratiska organ och har ingen närvaro-, förslags- eller rösträtt. Att ta bort den möjligheten 
förefaller därmed inte vara en stor förändring. En stödmedlem vill i huvudsak stötta föreningen och 
den möjligheten finns genom att bli gåva givare. Därmed föreslår styrelsen att årsmötet fattar beslut 
om ändringar i stadgarna i enlighet med följande: 

 
Nedanstående stadgeändringar föreslås av följande skäl. 

 
Behov av att tydliggöra Terrafems ändamål så att det speglar organisationens mål och syfte. 

 
Terrafems styrelse föreslår årsmötet 

 
att: i § 3 ta bort första stycket ”Terrafem verkar för ett jämställt och jämlikt Sverige genom att 
förebygga och minska mäns våld mot kvinnor med utländsk härkomst så att kvinnor blir delaktiga, fria 
från diskriminering och kan påverka sina egna liv och samhällsutvecklingen. 

 
att i § 3 lägga till som första stycke: ”Terrafems vision är ett jämställt och jämlikt Sverige, där kvinnor 
och barn med utländsk bakgrund lever ett liv fritt från mäns våld mot kvinnor och alla former av 
diskriminering samt har makt att påverka sina egna liv och samhällsutvecklingen. 

 
att: i § 6 ta bort hela stycket. 



 

 
Årsmötet beslöt att ändra stadgan enligt styrelsens förslag.  
 

 
Proposition nr 2 Angående ändringar i stadgarna; § 5 Medlem, stycke sex 
Med anledning att Terrafems ansökan och inträde i Giva Sverige, vilken är en branschförening som 
arbetar med tryggt givande och innebär kvalitetssäkring, utbildning och kompetensutveckling samt 
intressepolitik med fokus på etisk, transparent och professionell styrning av ideella organisationer, 
har styrelsen skapat flera dokument som ska läggas in i Terrafems stadgar och att vissa dokument 
ska tas bort. 
Därmed föreslår styrelsen att årsmötet fattar beslut om att 
 
att: i § 5 Medlem stycke sex lägga in insamlingspolicy, instruktion som reglerar verksamhetsledarens 
arbetsuppgifter och mandat, finansieringspolicy, introduktion av nya styrelseledamöter och 
Terrafems uppförandekod 

 
att: i § 5 Medlem stycke sex ta bort riktlinjer för verksamhetsledare 
 
Årsmötet beslöt att ändra stadgan enligt styrelsens förslag.  
 

 
Proposition 3 Angående ändringar gällande benämning av Terrafems verksamhetsledare i Terrafems 
stadgar samt i flertalet styrdokument 
Styrelsens beslöt att ändra titeln för Terrafems verksamhetsledare till att titeln för Terrafems högsta 
chefstjänsteperson ska vara Generalsekreterare. Anledningarna till detta är flera, men det främsta 
skälet är att Generalsekreterare är en ofta förekommande titel för chefstjänstepersoner i liknande 
typer av organisationer. 

 
Därmed föreslår styrelsen att årsmötet att i enligt med fattade beslut ersätta i stadgar och i alla 
styrdokument Verksamhetsledare ersätts med Generalsekreterare. 
Årsmötet beslöt att ändra stadgan enligt styrelsens förslag.  
 

 
Proposition nr 4 Angående ändringar i stadgarna; § 7 Årsmöte , första stycke 
Med anledning av att Terrafems styrelse vill senarelägga årsmöte till april månad föreslår styrelsen att 
årsmötet fattar beslut om: 

 
att: i § 7 ändra i första styckets andra rad ”Ordinarie årsmöte skall hållas senast under mars månad 
året efter verksamhetsåret” till ”Ordinarie årsmöte skall hållas senast under april månad”.  
 
Årsmötet beslöt att ändra stadgan enligt styrelsens förslag.  

 
17. Fastställande av medlemsavgift 2023 

Årsmötets fastställdes medlemsavgift till 1000 kr 
 

 
18. Terrafems årsmöte för år 2024 

Årsmötets datum fastställdes till lördagen den 20 april  2024 
 

19. Avslutning 



 

Årsmötets avslutades och Terrafems ordförande tackade av avgående vice ordförande Esra Kisa och 
ledamot Maria Krsmanovic 

 
 

               Ann-Charlotte Eriksson     Bernardita Núñez     
Mötetsordförande      Mötetsekreterare 

 
 
 

Säher Sadati      Leonora Jashari 
Justeringskvinna     Justeringskvinna 

 

Ann-Charlotte Eriksson (30 mar 2023 16:28 GMT+2)

Leonora (30 mar 2023 19:31 GMT+2)Sähär Sadati (31 mar 2023 11:53 GMT+2)
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